2. Házi feladat
1. Két fertőzésről  F1,  F2 azt tudjuk, hogy P(F1)
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. Mit tudunk mondani annak a valószínűségéről, hogy legalább az egyik előfordul , vagy mind a kettő előfordul egyszerre?

2.  Tudjuk, hogy P(A)=1/3, P(B)=1/2, P(A+B)=3/4. Határozza meg P(AB), P(
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) valószínűségeket!
3. Egy kísérletnek pontosan két kimenetele van. Az egyik valószínűsége p a másiké p2.

Határozza meg p értékét.
4. Egy adott népesség vércsoportjának eloszlását adja meg az alábbi táblázat

	
	A
	B
	AB
	0

	Rh+
	34%
	9%
	4%
	38%

	Rh-
	6%
	2%
	1%
	6%


A táblázat alapján válaszoljon az alábbi kérdésekre:

a. Mi annak a valószínűsége, hogy egy találomra kiválasztott személy vércsoportja 0-ás?

b. Mi annak a valószínűsége, hogy egy találomra kiválasztott személy  vércsoportja Rh- ?

c. Mi annak a valószínűsége, hogy egy házaspár mindkét tagja Rh-?

d. Mi annak a valószínűsége, hogy egy találomra kiválasztott személy Rh-, ha 0 vércsoportú?
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